Conjuguer un verbe a l'imparfait

Fiche

e L'imparfait sert a exprimer une action passée, qui est présentée comme non terminée ou habituelle.

e Pour conjuguer un verbe a l'imparfait, on utilise les terminaisons : -ais, -ais, -ait, -ions, -iez et -aient.

chanter (1°" groupe)

finir (2° groupe)

aller (3° groupe)

je chantais

tu chantais

il chantait
nous chantions
vous chantiez

ils chantaient

je finissais

tu finissais

il finissait
nous finissions
vous finissiez

ils finissaient

j'allais

tu allais

il allait
nous allions
vous alliez

ils allaient

« A l'imparfait, le radical d'avoir est av- (javais) ; celui d'étre est ét- (jétais).
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